

Почётный знак
«Почётный житель муниципального округа Дорогомилово»

Раиса Максимовна Позднякова

Раиса Максимовна Позднякова родилась 23 февраля 1941 года.

Вся трудовая деятельность Р.М. Поздняковой посвящена работе в учреждениях системы здравоохранения.

До поступления в Рязанский медицинский институт имени академика И.П. Павлова и в период обучения в высшем учебном заведении Р.М. Позднякова работала медицинской сестрой в хирургическом отделении, после окончания института (1969 г.) – врачом-педиатром в Рыбниковской районной больнице до 1976 года.

В феврале 1976 года Раиса Максимовна принята участковым педиатром в детскую поликлинику № 42 Киевского района города Москвы. Временно исполняла обязанности главного врача.

В феврале 1990 года поликлиника № 42 вошла в состав Детской городской поликлиники № 30, где Р.М. Позднякова продолжала работать участковым педиатром до октября 2014 года, уволилась в связи с выходом на пенсию.

За продолжительный период работы на одном педиатрическом участке в одной поликлинике Раиса Максимовна оказывала медицинскую помощь не одному поколению детей в семьях жителей района Дорогомилово.

В целях успешного развития оказания качественной, доступной медицинской помощи населению Раиса Максимовна эффективно осуществляла мероприятия в рамках программы профилактики и раннего выявления заболеваний у детей и подростков.

Р.М. Позднякова показала себя высококвалифицированным специалистом, умеющим добиваться выполнения поставленных задач и планов. Большое внимание в работе уделяла воспитанию молодых специалистов, обучала их практическим навыкам врача.

Раиса Максимовна – опытный врач, профессионал, доктор с многолетним стажем, глубоко понимающий проблемы здравоохранения, умеющий аккумулировать знания и опыт, оперативно принимать правильные и обоснованные решения.

Награждена Орденом «Знак Почёта», медалью «Ветеран труда», юбилейной медалью «В память 850-летия Москвы», почётными грамотами, благодарностями Комитета здравоохранения и Департамента здравоохранения города Москвы.